
Yksinyrittäjän tuen jakamisen
edistymisen seurantakysely 
17.8. – 20.8.2020 
Vastanneet kunnat: 197



Saapuneet hakemukset (kpl):
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Vastaajien määrä: 197 kuntaa
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Vastaanotetut Käsitellyt Hyväksytyt Hylätyt Väärään paikkaan 
saapuneet / pois vedetyt

Kpl 36 015 34 073 29 588 3 051 1 635

% 94,6 %
(vastaanotetuista)

86,8 %
(käsitellyistä)

8,9 %
(käsitellyistä)

4,5 %
(vastaanotetuista)

MIN 
arvo

MAX 
arvo

Keski-
arvo

Medi-
aani

Saapuneet 
hakemukset

0 8 013 182,8 53

Käsitellyt yhteensä 0 7 285 172,9 43

Hyväksytyt 0 6 259 150,1 48

Hylätyt 0 651 15,4 3

Väärään paikkaan 
tulleet / pois vedetyt

0 215 8,2 2



Vastaajien määrä: 197 kuntaa
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Suhdeluvut:

Maksimiarvo Minimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa

21 747 10 467 157 92 190

Alle 10 % 11 – 20 % 21 - 30 % 31 - 40 % 41 – 50 % 51 - 60 % Yli 60 %

Kunnat 
(kpl) 9 9 27 74 55 20 3

% 4,5 9,5 13,7 37,5 27,9 10,1 1,5

Saapuneiden hakemusten määrä suhteessa kunnan tukikiintiöön:
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Tukikiintiö = Kunnan käytössä oleva rahasumma / 
2000€ = Tukikiintiön kappalemäärä
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Kuinka suuri osa (%) vastanneille
kunnille varatusta rahasta on jo 

maksettu yksinyrittäjille:
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Hyväksyttyjen hakemusten osuus tarjolla 
olevasta tukisummasta suhteutettuna 
vastanneiden kuntien kiintiöön:

PVM Vastanneet 
kunnat

Kuinka monta prosenttia 
(%) kokonaisuudessaan 

jaettavasta tukisummasta 
(250 milj.)  kuuluu 

vastanneille kunnille

6.5. 213 75,7 %

22.5. 214 74,9 %

13.6. 196 73,9 %

20.8. 197 73,7 %



Yksittäiset vastaajat: 197 kpl, Yksittäiset vastaukset: 221 kpl. Vastaaja pystyi valitsemaan useamman vaihtoehdon ja tarkentamaan 
vastauksiaan avovastauskohdasta. 
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Kyllä, millaista? Onko jokin erityinen
yritysryhmä, jolle tukea tulisi suunnata?

Yksinyrittäjätukeen varatusta rahoituksesta
käyttämättä jäävä rahoitus tulisi kohdentaa
lisätukena jo rahoituspäätöksen saaneille

Ei tarvetta lisätuelle
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Arvionne alueenne tukitarpeesta tällä 
hetkellä. Tarvitaanko lisätukea?



Tietoa yksinyrittäjän tuen jakamisen edistymisen seurantakyselyyn 
(17. – 20.8.) vastanneista kunnista kuntakokoluokittain (n=197) 

Kuntakokoluokka Kuntien lkm Vastanneiden 
kuntien lkm

% kokoluokan 
kunnista

alle 5 000 as. 138 81 59 %

5 001 - 10 000 as. 74 46 62 %

10 001 - 20 000 as. 42 34 81 %

20 001 - 50 000 as. 35 22 63 %

50 001 - 100 000 as. 12 7 58 %

yli 100 000 as. 9 7 78 %

Yhteensä 310 197 64 %
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Kyselyyn vastanneissa kunnissa asuu yht. 3,96 milj. as. eli 72 % maan väestöstä




